

Наша "национальная" платежная система будет китайской

С одиозным заявлением выступил глава крупнейшего государственного банка.

Президент ВТБ Андрей Костин в субботней программе "Вести" предложил объединиться с китайцами для того, чтобы создать национальную платежную систему.

"Первое, над чем мы сейчас работаем: крупнейшие банки уже начали консультации об объединении уже существующих наших собственных расчетных систем, которое позволит в течение одного-двух месяцев создать систему, когда уже выпущенные карточки будут работать по всем терминалам всех ведущих российских банков, не выходя при этом за пределы нашей родины. <...> Можно попытаться объединиться с китайской системой Union Pay, она давно уже разработана, и она продвинулась значительно за рубежи Китая. Вопрос назрел этот сегодня, и это вопрос защиты интересов наших граждан", – поведал глава одного из крупнейших государственных банков.



Ранее президент России Владимир Путин пообещал создать национальную платежную банковскую систему. Как заявил президент, Центробанк вместе с правительством активно занят разработкой идеи, однако конкретных сроков не назвал.

Однако, по словам главы "Сбербанка" Германа Грефа, на создание собственной работающей НПС у России уйдет не более полугода.

Президент Путин полагает, что у отечественной НПС огромные перспективы и в качестве примера привел японскую систему, которая начиналась как национальная, сейчас действует в двухстах странах:

«В таких странах, как Япония и Китай, эти системы работают, работают очень успешно. Они изначально начинались исключительно как национальные, замкнутые на свой рынок, на свою территорию, на свое население, а сейчас приобретают все большую популярность».

Национальная платежная система должна обеспечить неуязвимость отечественных финансовых институтов и стать заменой западным системам - Visa и MasterCard, которые заморозили в результате санкций операции нескольких российских банков.

Фото: stolica.fm

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)